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BG-Ckanupaite QR koaa, 3a 4a nonyuute noeeye MHMOpPMaLus 3a NpoaykTa U MHCTPyKLUMs 3a ynoTpeba Ha
noseve e3nun. Nsternete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOWCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR
Scanner App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite
aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in pit lingue. Scarica
I'app QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou kwdika QR yia TEPITTOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TO TTPOIOV Kal 0dnyieg Xpriong o€
TePIooOTEPEG YAWooeg. KateBdoTe Tnv epappoyl QR Scanner oTn cuokeun oag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en
plusieurs langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és dsszeszerelési Utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvasé alkalmazast a késziilékére.

RU-OtckaHupyiite QR-koa, 4To6bl NonyymTb 6osblue MHOopMaLM 0 NPOAYKTE Y MHCTPYKLMM NO SKCMyaTaumm Ha
Apyrvx asblkax. 3arpysute npunoxeHme QR Scanner Ha cBoe YCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir
Sie den QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner
app op je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe
limbi. Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér té hapur manualin né mé shumé
gjuhé. Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykéw. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kogot 3a ga gobuell noseke nHdopMaLlmm 3a NpoM3BOAOT M yNaTCTBO 3a KOPUCTEHE,Ha
noBeke jasnun.CvmHerte ja annukauujata QR Scanner App Ha BaLKoT ypea.






BHUMAHMUE !

He n3nonseaviTe npoaykTa, korato
[BeTe CTpaHW4YHM paMeHa ca
BaourHaTu!

WARNING !
Do not use the product when
the two side arms been lifted up !



@ IMPORTANT! READ
CAREFULLY AND KEEP FOR
FUTURE REFERENCE!

(_ SAFETY REQUIREMENTS )

1. WARNING! Never leave the child unattended!

2. WARNING! Always use the restraint system!

3. WARNING! Falling hazard : Prevent your child from climbing on the product!

4. WARNING! Do not use the product unless all components are correctly fitted and
adjusted!

5. WARNING! Be aware of the risk of open fire and other sources of strong heat in
the vicinity of the product!

6. WARNING! Be aware of the risk of tilting when your child can push its feet against
atable or any other structure!

7.WARNING! Do not use the high chair until your child can sit up unaided!

8. WARNING! Do not use the high chairif any partis broken , torn or missing!

9. WARNING! To avoid injury ensure that your child is kept away when unfolding and
folding this product!

10. WARNING! This product is intended for children able to sit up unaided and up to
3 years oramaximum weight of 15 kg!

11. WARNING! Periodically check the buttons and harness system for safety !

12. WARNING! Always use the chair on aflat even surface !

13. WARNING! Keep the chair away from children when don’tuseiit!

14. WARNING! The chair must notbe used as atoy!

15.WARNING!Images on the title page and in the instruction manual are only
illustrative and may differ from the real product.

16. WARNING! Before using the product for the first time, remove all advertising
material from it as well as the materials used to attach them to the product.

EN 14988:2017+A1:2020

(' CLEANING AND CARE )

1. Clean all fabrics with warm water and mild soap. Let them dry.
2. Heavy dirty spots clean with non abrasive cream.



¢ ASSEMBLING )

FRAME

1. Unpack the frame.

2. Press both red buttons on the rear tube and slide them down to open the rear tube.
(fig.1 & 2)

3. Put front and rear tube into bases, facing inside with screw holes. (fig.3 & 4)

TRAY

1. Install the plastic part under the tray (fig. 5)

2. Hold either side of tray adjustment levers and pull out. (fig. 6)
3. The tray can be adjusted in 3 positions.

MOUNTING OF THE BASKET

1. Hang the two straps of the basket situated on both sides of the seat. (fig 7)

RECLINE BACKREST

1. Pull the backrest adjustment lever upward to release the backrest.
2. Adjust the seat and engage the lever in the new position. (fig. 8)
3. The backrest can be adjusted while your child is on the seat.

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE SEAT

1. Stand in front of the high chair.

2. Press and hold the two red buttons under seat at the same time.

3. Lift or lower the seat to desired position.

4. Release the buttons to secure the seat at the required height. (fig. 9)

5. To adjust the seat to highest level hold the frame with one hand and with the other
hand pull upward the lever on top of backrest to required position.

FOLDING THE HIGH CHAIR

1. Unfasten restraint harness and remove your child from the high chair.

2. Remove the tray.

3. Stand behind the high chair. Move your body down, press two red buttons on either
side of rear tube and push the rear tube upward until click to indicate that the high chair is
secured in folded position. (fig. 10)

MOUNTING THE SOFT PART OF THE SEAT

1.Place the soft part on the plasticseat so as to wrap the backrest. (fig.11)

2.Pass the seat belts through the backrest and attach them with the clips as shown on
the picture (fig.12)

WARNING ! Do not use the product when the two side arms been lifted up ! (fig. 13)



BAXHO! MPOYETETE
BHUMATEJIHO U 3AMNA3ETE
3A BbJELLU CIMPABKU!

(" U3UCKBAHUS 3A BE3OMACHOCT )

1. BHUMAHME! Hukora He ocTaBsinTe aeteto 6e3 Hagsop!

2. BHUWMAHMUE! BuHaru nsnonaearite 3atBapsiljata cucremal

3. BHUMAHMUE! OnacHocT oT nagaHe: He no3sonsiBanTe Ha OETETO Aa Ce KaTepu no
npoagykta!

4. BHUMAHMUE! He nanonssante npogykTa, ako HAKOS YacT He € MoCTaBeHa NpaBuiHo u
cTtabunHo!

5. BHUMAHME! imarite npeasua, Ye e onacHo NpoaykTsT Aa ce noctaes B 6rim3ocT oo
OTKPWUT OMbH 1 APYTN N3TOYHMLIM HA CUTHA TonnnHa!

6. BHUMAHMUE! Puck ot HaknaHsiHe, ako 4eTeTO MOXe fAa AOCTUrHE A0 Maca unu gpyra
CTPYKTypa c kpade!

7. BHUMAHMUE! He nanonseante npoaykTa AOKaTo AETETO He 3anoyHe Aa ceam 6e3 vyxaa
nomoty!

8. BHUMAHME! He n3nonaearite npogykTa ako HAKOSA YacT e cyyneHa, paskbcaHa unm
nuncea!

9. BHUMAHMUE! 3a pga n3berHeTe HapaHsiBaHusl, yBepeTe ce, 4ye AeTeto Bu e Ha
©e3onacHo pa3TosiHue Npu CrbBaHe U pasrbBaHe Ha TO3u NpoayKT!

10. BHUMAHMUE! To3n npoayKT e npegHas3HayeH 3a geua, kouTo morat ga cegat 6es
Yy>xxaa nomMoL 1 Ao 3 roAVHU UM ¢ MakcumManHo terno 15 kr!

11. BHUMAHME! NepurognyHo npoBepsiBaiTe NpeanasHmTe KornaHu n 6ytoHuTe!

12. BHUMAHMUE! BuHarn nanonsearite CTON4ETO BbPXY PaBHM NOBbPXHOCTM!

13. BHUMAHMUE! CrxpaHsiBaiiTe CTONYETO Aarey oT Aela, koraTo He e B yrnoTpebal

14. BHUMAHME! Ctonueto He GuBa fa ce n3nonsea kaTto nrpadkal

15. BHUMAHUE!N300paxeHnaTa Ha 3arnaBHaTa CTpaHuLa 1 BbTpe B UHCTPYKUUSATA ca
NPYMEPHN 1 MOXe Aa ce pa3nunyasBaTt OT AENCTBUTENHMS MPOOYKT.

16. BHUMAHMWE! lMpeaun nbpeaTa ynotpeba Ha npogykta OTCTpaHETe OT HEro BCUYKU
peknaMHu matepuany, Kakto U U3non3BaHuTe NpMcnocobrneHns 3a NpUKpenBaHeTo UM
KbM MpoaykTa.

BAC EN 14988:2017+A1:2020

(_ MOYUCTBAHE UTPUXUN )

1. MNMepeTe TanuuepuaTa ¢ Tonna Boga n mek canyH. CylueTte s N0 eCTeCTBEH NbT.
2. YnopuTtute neTHa Moxe fa npemMaxHeTe C He-abpasnBeH NoYMCTBaLL, KpeM.



( CrnoBsIBAHE HA CTONYETO )

PAMKA

1. PasonakoBanTe pamkara.

2. HatucHeTe gBaTa YepBeHu OyTOHa U M NTb3HETE MO TPLOMTE HaZony, 3a Aa s OTBOpPUTE.
(dour.1 n 2)

3. CnoxeTe npegHWTe 1 3a4HN TpPbOU B OCHOBM, KaTO OTBOPUTE 3a BUHTOBETE rmeaar
HaBbTpe. (dur. 3 n 4)

TABJIMYKA
1. MNocTaeeTe nnacTmacosarta YacT nog tabnara ( dwr. 5)
2. XBaHeTe Harnacswute MexaHu3mMm oT ABeTe CTpaHM Ha Tabnuykata v usgbpnanTe.

(cpur. 6)

3. Tabnuykata moxe ga 6bae HarnaceHa Ha 3 no3nuun.

MOHTWUPAHE HA KOLLA

1. 3akayeTe ABeTe NEHTW Ha KoLla, PasnonoXeHn OT ABeTe CTpaHu Ha cegankara. (dur. 7)

PEIYNIUPAHE HA OBJIErAJIKATA

1. Viagbpnante Harope ukcrpalmsa MexaHus3bM Ha cefankara, 3a ga s ocsoboguTe.
2. Harnacete cegankara v st 3axBaHeTe C oMKCMpaLLms MexaHU3bM B HOBaTa No3uuus.

(cour. 8)

3. Cepankarta moxe fga ce perynupa, ooKaTo BalleTo AeTe ceqn B HeA.

PErYNIMPAHE BUCOYUHATA HA CEOANKATA

1. 3acTtaHeTe npef cTonyero.

2. EpHoBpeMeHHO HaTUCHETe U 3aApbXTe ABaTta YepBeHu OyToHa Mo cepankara.

3. MNosagurHeTe vnu ceaneTe cegankara Ao XenaHaTta nosuuus.

4. OtnycHeTe 6yTOHUTE, 3a Aa uKCUpaTe cedarnkara Ha HoBaTa no3uums. (dur. 9 )

5. 3a ga HarnacuTe cegankara Ha Han-B1COKOTO HUBO, 3a4pbXTe pamkara C efHa pbka, a
C Apyrata usgbpnanTte Harope uKcUpaLlns MexaHn3bM, pa3ronoXeH B ropHaTa 4acTt Ha
ceparnkata, 40 XenaHoTo HUBO.

CI'bBAHE HA BUCOKOTO CTONNYE

1. OcBoboaeTe NpeanasHNTE KoNaHu 1 U3BafeTe BalLETO AeTe OT CTOMYETO.

2. i3Bapgete Tabnuykara .

3. BacTtaHeTte 3ag ctonuyeto. HaBenete ce, HaTMcHeTe ABaTa YepBeHn OyTOHa OT BCsika
cTpaHa Ha 3afHaTta Tpbba, NITb3HeTe M Harope, AoKaTo LpaKkHaT, KOeTo nokasea 4e
CTONYETO € 3aKIMKYEHO B CrbHaTo nonoxeHue. (cpur. 10)

MOHTUPAHE HA MEKATA YACT HA CEOAJIKATA

1.MocTaBeTe MekaTa 4YacT BbpXy NracrMacoBaTta cefarnka Ttaka, ye ga obsue
obnerankara.(dwur. 11)
2.MpekapaviTe KonaHUTe Npe3 cegankara v rn 3akpeneTe KakTo € NoKa3aHo Ha CHUMKa

(cpur. 12)

BHUMAHME ! He nanonsBanTe npoayKra, Korato ABeTe CTPpaHU4YHMU paMeHa ca

BaurHaTu! (dpwur.13)
[ 8




IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE $1 PASTRATI
ACEST DOCUMENT PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA

(' CERINTE DE SIGURANTA )

1.AVERTISMENT! Nulasatiniciodata copilul nesupravegheat!

2.AVERTISMENT! Foloseste sistemul de prindere!

3.AVERTISMENT! Nu lasa copiii sa se urce pe acest produs!

4 AVERTISMENT ! Foloseste produsul doar daca toate componentele sunt asamblate
corect!

5.AVERTISMENT ! Nu lasa produsul in apropierea unei surse de caldura sau flacara
deschisal

6.AVERTISMENT ! Fiti constienti de riscul de inclinare atunci cand copilul isi poate
impinge picioarele impotriva unei mese sau a oricarei alte structuri!

7.AVERTISMENT ! Nu folositi masuta pentru alimentatie pana cand copilul nu incepe sa
steain sezutfara ajutor!

8.AVERTISMENT ! Nu folosifi masuta pentru alimentatie daca exista piese rupte,
deteriorate sau lipsa!

9.AVERTISMENT ! Pentru a evita eventuale réaniri, asigurati-va ca copilul dumneavoastra
se aflala o distanta sigura cand acest produs se pliaza si se extinde!

10.AVERTISMENT ! Acest produs este destinat pentru copii care pot sta independent siau
ovarsta de panala 3 ani sau au o greutate maxima de 15 kg!

11.AVERTISMENT ! Verificafi in mod periodic butoanele si sistemul de harnasament
pentru siguranta!

12.AVERTISMENT! Folositiintodeauna masuta pe o suprafata plata nivelata!
13.AVERTISMENT ! Tineti masuta departe de copii atunci cand nu o folosit;!
14.AVERTISMENT ! Masuta nu trebuie sa fie folosita pe post de jucarie!
15.AVERTISMENT! llustratii din pagina titlu sunt doar exemple si ar putea diferi de
produsulreal.

16.AVERTISMENT!inainte de prima utilizare a produsului, indepartati din acesta toate
materialele publicitare, precum si dispozitivele folosite pentru atasarea acestora la produs.

EN 14988:2017+A1:2020

( CURATARE SI INGRUIRE )

1. Curatati toate materialele cu apa calda si sapun. Lasati-le la uscat!
2. Petele foarte murdare se curata cu crema neabraziva.



(" ASAMBLAREA SCAUNULUI )

CADRU

1. Despachetati cadrul.

2. Apasati cele doua butoane rosii si glisati-le in jos pe picioarele inferioare pentru
deschidere. (fig.1 si 2)

3. Fixati picioarele inferioare si cele superioare in orificiul de baza, unde orificiile pentru
suruburi trebuie pozitionate spre inferior. (fig.3 si fig.4)

TAVITA

1. Instalati piesa din plastic sub tava (fig.5)
2. Prindeti mecanismele de ajustare aflate pe ambele parti ale tavitei si trageti. (fig.6)
3. Tavita are 3 pozitii de ajustare.

MONTAREA COSULUI

1. Fixati cele doua benzi ale cosului, pozitionate pe ambele laturi ale scaunului. (fig.7)

REGLAREA SPATARULUI

1. Trageti in sus mecanismul de fixare aflat pe spatar, pentru a-l elibera din pozitie. (fig.8)
2. Ajustati spatarul si pozitionati mecanismul de fixare in noua pozitie dorita.
3. Spatarul poate fi ajustat timp in care copilul dvs. se afla in scaun.

AJUSTAREA INALTIMII SCAUNULUI

1. Pozitionati-va cu fata spre scaun.

2. Apasati simultan si tineti asa cele doua butoane rosii aflate sub scaun. (fig.9)

3. Ridicati sau coborati scaunul pana in pozitia dorita.

4. Eliberati butoanele pentru a fixa scaunul in pozitia noua dorita.

5. Pentru a ajusta scaunul in pozitia cea mai inalta, tineti cu o mana cadrul, iar cu cealalta
trageti in sus mecanismul de fixare, pozitionat in partea superioara a scaunului, pana la
nivelul dorit.

PLIEREA SCAUNULUI INALT

1. Eliberati centurile de siguranta si scoateti copilul dvs. din scaun.

2. Indepartati tavita.

3. Mergeti in spatele scaunului. Aplecati-va si apasati cele doua butoane rosii aflate pe
picioarele inferioare, glisati in sus pana auziti click, ceea ce indica faptul ca scaunelul este
pliat in pozitie corecta. (fig10)

MONTAREA HUSEI PE SCAUN

1. Amplasati partea moale pe scaunul din material plastic in asa fel incat sa acoperiti

spatarul. (fig.11)
2. Treceti centurile prin scaun si spatar si fixati-le asa cum este aratat in imagine. (fig.12)

AVERTISMENT ! Nu utilizati produsul cand cele doua brate laterale au
fost ridicate! (fig.13)
10



WAZNE! PRZECZYTAJ UWAZNIE |
ZACHOWAJ NA PRZYSZLOSC JAKO
ODNIESIENIE!

(' WYMOGI BEZPIECZENSTWA )

1.OSTRZEZENIE! Nigdy nie pozostawiaj dziecka bez opieki!

2.0STRZEZENIE! Zawsze stosuj system ograniczajacy!

3. OSTRZEZENIE! Zagrozenie upadkiem: Nie dopus¢, aby dziecko wspinato sie na
produkt!

4. OSTRZEZENIE! Nie uzywaj produktu, jezeli wszystkie elementy nie sg prawidtowo
zamontowane i wyregulowane!

5. OSTRZEZENIE! Miej $wiadomos$¢ ryzyka przewrdcenia, jezeli dziecko potrafi
odepchngc sie stopami od stotu lub jakiejkolwiek innej konstrukgji!

6. OSTRZEZENIE! Miej $wiadomosc¢ ryzyka wynikajgcego z ustawienia w bezposredniej
bliskosci produktu otwartego ptomieniaiinnych zrodet silnego ciepta!

7. OSTRZEZENIE! Nie uzywaj krzesetka dopoki twoje dziecko nie zacznie siedzieé
samodzielnie!

8. OSTRZEZENIE! Nie uzywaj krzesetka jesli posiadka jaki$ uszkodzony, zniszczony
lub brakujgcy element!

9. OSTRZEZENIE! Zeby unikngé urazéw upewnié sie, ze dziecko znajduje sie na
bezpiecznej odlegtosci przy sktadaniu i rozktadaniu krzesetka!

10. OSTRZEZENIE! Ten produkt jest przeznaczony dla dzieci, ktdre sg w stanie siedzie¢
samodzielnie w wieku nie wigcej niz 3 lat lub wagg maksymalng do 15 kg.!

11. OSTRZEZENIE! Regularnie sprawdzaj przyciski | pasy bezpieczenstwa dla
bezpieczenstwal

12. OSTRZEZENIE! Zawsze uzywaj krzesetka na gtadkich i rownych nawierzchniach!
13.OSTRZEZENIE! Trzymajkrzesetko z dala od dziecka, jesli go nie uzywasz!

14. OSTRZEZENIE! Krzesetko nie moze byé uzywane jako zabawkal!

15. OSTRZEZENIE! Zdjecia na stronie tytutowej i wewnatrz instrukcji sg przyktadowe i
moga roznic sie od rzeczywistego produktu.

16. OSTRZEZENIE! Przed pierwszym uzyciem produktu nalezy usung¢ z niego wszelkie
materiaty reklamowe, a takze uzyte przyrzady stuzgce do mocowania ich do produktu.

EN 14988:2017+A1:2020

(' CZYSZCZENIE | KONSERWACJA )

1. Czys¢ tapicerke cieptg woda i fagodnym detergentem-mydtem. Pozwdl jej wyschnagé.
2. Ciezkie zabrudzenia czys¢ nie sciernym detergentem.



(_ MONTAz KRZESELKA )

RAMA

1.Rozpakowac¢ rame .

2.Wecisng¢ dwa czerwone przyciski i przesungé na rurach do dotu, zeby otworzy¢.(rys.1i 2)
3. Zatozy¢ przednie i tylne rury w podstawe, przy czym otwory na Sruby majg by¢
skierowane do $rodka. (rys. 3irys.4)

STOLICZEK

1. Zainstaluj plastikowg cze$¢ pod tackg (rys. 5)

2. Uja¢ mechanizmy regulujgce po obu stronach stoliczka i pociggnaé. (rys. 6)
3. Stoliczek moze byc¢ ustawiony w 3 pozycjach.

MONTOWANIE KOSZA

1. Przymocowac¢ obydwie tasmy kosza, znajdujgce sie po dwdch stronach siedzenia.
(rys. 7)

REGULACJA TYLNEJ CZesClI

1. Pociggng¢ do géry mechanizm blokujacy siedzenia, zeby go uwolnic. (rys. 8)

2. Ustawi¢ siedzenie i przymocowac¢ za pomocg mechanizmu blokujgcego w nowej
pozycji.

3. Siedzenie mozna dopasowywacé dopoki dziecko siedzi w krzesetku.

REGULACJA WYSOKOsCI SIEDZENIA

1. Stang¢ przed krzesetkiem.

2. Jednoczesnie wcisngc i przytrzymaé dwa czerwone przyciski pod siedzeniem. (rys. 9)
3. Podciggng¢ lub zdjgé siedzenie do wymaganej pozyciji.

4. Uwolni¢ przyciski, zeby ustawi¢ siedzenie w nowej pozycji.

5. Aby ustawi¢ siedzenie w najwyzszej pozycji nalezy przytrzymac rame jedna reka, a
drugg pociggna¢ do gory mechanizm blokujgcy, potozony w gérnej czesci, do
wymaganego poziomu.

SKLADANIE WYSOKIEGO STOLICZKA

1. Rozluzni¢ pasy bezpieczenstwa i wyjg¢ dziecko ze stoliczka.

2. Wyjac stoliczek .

3. Stang¢ za krzesetkiem. Pochyli¢ sie, wcisng¢ dwa czerwone przyciski z kazdej strony
tylnej rury, przesunac je do gory, dopdki nie bedzie stycha¢ zatrzasku, co udowadnia, ze
krzesetko jest zamkniete w pozycji ztozonej. (rys. 10)

MONTOWANIE MIgKKIEJ CZe¢sCl SIEDZENIA

1. Postawi¢ miekkg czes¢ na plastikowe siedzenie w ten sposoéb, aby owinela tylng
czese.(rys.11)

2. Przesung¢ pasy bezpieczenstwa przez siedzenie i przymocowac tak jak jest pokazane
na zdjeciu (rys.12)

OSTRZEZENIE! Nie uzywaj produktu, gdy dwa boczne ramiona zostaty
podniesione! (rys.13)
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IMPORTANT! A LIRE ATTENTIVEMENT
ET A CONSERVER POUR REFERENCE
ULTERIEURE.

(___EXIGENCES DE SECURITE )

1. AVERTISSEMENT! Ne jamais laisser un enfant sans surveillance!

2. AVERTISSEMENT! Toujours utiliser le harnais!

3. AVERTISSEMENT! Risque de chute: empécher I'enfant de grimper sur le produit!

4. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser le produit tant que tous les éléments ne sont pas
correctement ajustés et réglés!

5. AVERTISSEMENT! Ne pas placer le produit a proximité d'une cheminée ou de toute
source de chaleur importante pour éviter les risques de brilure!

6. AVERTISSEMENT! Risque de basculement si I'enfant a la possibilité d’appuyer ses
pieds contre une table ou tout autre élément !

7. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser la chaise haute jusqu'a ce que I'enfant commence
a s'asseoir tout seul!

8. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser la chaise haute si certains de ses composants
sont cassés, déchirés ou manquants!

9. AVERTISSEMENT! Pour prévenir les blessures, assurez-vous que votre enfant se tient
a distance lors du pliage et du dépliage de ce produit !

10. AVERTISSEMENT! Ce produit est destiné aux enfants qui peuvent s'asseoir
indépendamment et qui ont jusqu'a 3 ans ou un poids maximum de 15 kg.!

11. AVERTISSEMENT! Vérifiez périodiquement les ceintures de sécurité et les
boutons !

12. AVERTISSEMENT! Utilisez toujours la chaise haute sur des surfaces plates !

13. AVERTISSEMENT! Lorsque vous n'utilisez pas la chaise haute, stockez-la toujours
en dehors de la portée des enfants !

14. AVERTISSEMENT! La chaise haute ne doit pas étre utilisée comme jouet !

15. AVERTISSEMENT! Les photos sur la page de couverture et a l'intérieur du
manuel sont des exemples et peuvent différer du produit réel.

16. AVERTISSEMENT! Avant la premiere utilisation du produit, retirez-en tous les
matériaux publicitaires, ainsi que les dispositifs servant a les fixer au produit.
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C SOINS ET ENTRETIEN )

1. Lavez la tapisserie avec de I'eau chaude et du savon doux. Séchez -la par
voie naturelle.

2. Les taches tenaces peuvent étre enlevées avec une creme nettoyante non
abrasive.
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( MONTAGE DE LA CHAISE HAUTE )

CADRE

1. Déballez le cadre.

2. Appuyez sur les deux boutons rouges et faites-les glisser a travers les tuyaux vers le
bas pour l'ouvrir. (Fig. 1 et 2)

3. Mettez les tuyaux avant et derriere de la base, les trous des vis regardant vers
l'intérieur. (Fig. 3 et 4)

PLATEAU

1. Installez la partie en plastique sous le plateau (figure 5)

2. Tenez les mécanismes d'ajustement sur les deux cotés du plateau et tirez. (Fig. 6)
3. Le plateau peut étre réglé sur 3 positions.

MONTAGE DU PANIER

1. Fixez les deux courroies du panier, situées sur les deux cotés de la chaise haute.
Fig. 7

AJUSTEMENT DU DOS DE LA CHAISE HAUTE

1. Tirez le mécanisme de verrouillage de la chaise haute, pour le libérer. (Fig. 8)

2. Réglez la chaise haute et pincez-la avec le mécanisme de verrouillage dans la nouvelle
position.

3. La chaise haute peut étre réglée aussi quand votre enfant est assis dedans.

REGLAGE DE LA HAUTEUR

1. Tenez-vous devant la chaise haute.

2. Appuyez et maintenez les deux boutons rouges sous la chaise. (Fig. 9)

3. Soulevez ou retirez la chaise a la position désirée.

4. Relachez les boutons pour fixer la chaise dans la nouvelle position.

5. Pour régler la chaise au plus haut niveau, tenez le cadre d'une main et avec l'autre tirez
vers le haut le mécanisme de verrouillage, situé dans la partie de la chaise, jusqu'au
niveau souhaité.

PLIAGE DE LA CHAISE HAUTE

1. Desserrez les ceintures de protection et retirez votre enfant de la chaise.

2. Retirez le plateau .

3. Tenez-vous derriére la chaise. Appuyez sur les deux boutons rouges de chaque cbté
du tube arriére, glissez-les jusqu'a ce qu'ils cliquent. Ceci indique que la chaise est
verrouillée en position repliée. (Fig. 10)

MONTAGE DE LA PARTIE DOUCE DE LA CHAISE HAUTE

1. Placez la partie douce sur le siege en plastique de fagon a encercler le dossier. (Fig.11)
2. Mettez les ceintures a travers la chaise et fixez-les comme indiqué dans l'image.(Fig.12)

AVERTISSEMENT! N'utilisez pas le produit lorsque les deux bras latéraux ont été
soulevés! (Fig. 13)
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IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE PER FUTURO
RIFERIMENTO!

an

(' ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. AVERTISSEMENT! Ne jamais laisser un enfant sans surveillance!

2. AVERTISSEMENT! Toujours utiliser le harnais!

3. AVERTISSEMENT! Risque de chute: empécher I'enfant de grimper sur le produit!

4. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser le produit tant que tous les éléments ne sont pas
correctement ajustés et réglés!

5. AVERTISSEMENT! Ne pas placer le produit a proximité d'une cheminée ou de toute
source de chaleur importante pour éviter les risques de brilure!

6. AVERTISSEMENT! Risque de basculement si I'enfant a la possibilité d’appuyer ses
pieds contre une table ou tout autre élément !

7. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser la chaise haute jusqu'a ce que I'enfant commence
a s'asseoir tout seul!

8. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser la chaise haute si certains de ses composants
sont cassés, déchirés ou manquants!

9. AVERTISSEMENT! Pour prévenir les blessures, assurez-vous que votre enfant se tient
a distance lors du pliage et du dépliage de ce produit !

10. AVERTISSEMENT! Ce produit est destiné aux enfants qui peuvent s'asseoir
indépendamment et qui ont jusqu'a 3 ans ou un poids maximum de 15 kg.!

11. AVERTISSEMENT! Vérifiez périodiquement les ceintures de sécurité et les
boutons !

12. AVERTISSEMENT! Utilisez toujours la chaise haute sur des surfaces plates !

13. AVERTISSEMENT! Lorsque vous n'utilisez pas la chaise haute, stockez-la toujours
en dehors de la portée des enfants !

14. AVERTISSEMENT! La chaise haute ne doit pas étre utilisée comme jouet !

15. AVERTISSEMENT! Les photos sur la page de couverture et a l'intérieur du
manuel sont des exemples et peuvent différer du produit réel.

16. AVERTISSEMENT! Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, rimuovere tutto il
materiale pubblicitario dal prodotto, nonché gli attacchi utilizzati per fissarlo al prodotto.
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( LAVAGGIO E CURE )

1. Lavate la tappezzeria con 'acqua calda e sapone tenero. Fatela asciugare nel
modo naturale.
2. Potete togliere le chiazze resistenti con una crema detersiva non abrasiva.
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(ASSEMBLAGGIO DEL SEGGIOLINO)

QUADRO

1. Togliete il quadro dall'imballaggio.

2. Sostenete sui due bottoni rossi e fate scivolare attraverso i condotti verso il basso per
aprirlo. (Fig. 1 e 2)

3. Mettete i condotti prima e dietro della base, i fori delle viti verso l'interno. (Fig. 3 e 4)

PIATTO

1. Installare la parte in plastica sotto il vassoio (figura 5)

2. Tenete i meccanismi d'adeguamento sui due lati del piatto e tirate. (Fig. 6)
3. Il piatto puo essere regolato su 3 posizioni.

ASSEMBLAGGIO DEL CESTINO

1. Fissate le due cinghie del cestino, situate sui due lati del seggiolino. Fig. (7)

ADEGUAMENTO DEL DORSO DEL SEGGIOLINO

1. Tirate il meccanismo di chiusura del seggiolino, per liberarlo. (Fig. 8)
2. Regolate la sedia ed afferrate con il meccanismo di chiusura nella nuova posizione.
3. La sedia puo essere regolata anche quando il vostro bambino & seduto dentro.

MESSA A PUNTO DELL'ALTEZZA DEL SEGGIOLINO

1. Tenetevi dinanzi al seggiolino.

2. Sostenete e mantenete i due bottoni rossi sotto la sedia. (Fig.9)

3. Sollevate o ritirate la sedia alla posizione desiderata.

4. Rilasciate i bottoni per fissare la sedia nella nuova posizione.

5. Per regolare la sedia al piu alto livello, tenete il quadro di una mano e con l'altra tirate
verso l'alto il meccanismo di chiusura, situata nella parte superiore della sedia a livello
desiderato.

RIPIEGATURA DEL SEGGIOLINO

1. Staccate le cinghie di protezione e ritirate il vostro bambino del seggiolino.

2. Ritirate il piatto .

3. Tenete dietro la sedia. Sostenete sui due bottoni rossi di ogni lato del tubo posteriore,
scivolate fino a che premono. Questo segnale significa che il seggiolino & chiuso in
posizione ripiegata.(Fig. 10)

ASSEMBLAGGIO DELLA PARTE MORBIDA DEL SEGGIOLINO

1. Mettete la parte morbida sulla sedia in plastica in modo da circondare la cartella.(Fig.11)
2. Mettete le cinghie attraverso la sedia e fissate com'e indicato nell'immagine (Fig. 12)

ATTENZIONE! Non usare il prodotto quando i due bracci laterali sono stati
sollevati! (Fig. 13)
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2HMANTIKO! AIABATE MNMPOZEKTIKA
TIZ OAHT'IEZ KAI ®YAAZTE TEZ I'ATI
MIMOPEI NA TiZ XPEIAZTEITE 2TO
MEAAON!

( ZnueEiwon )

1.MPOEIAOMOTHZH! Mot€ punv agrjvete 1o TTaIdi Xwpig emiBAewn!

2.NMPOEIAONO’THZH! Na xpnoiuoTrolgite TTAvVTa TO CUCTHUA OUYKPATNONG!

3.MPOEIAOMNO’IHZH! Kivduvog TITwong: ATTOTPEWTE TO TTaIdi 0AG ATTO TO VA OKAPPOAWVEI TTAVW
OTO TTPOIOV!

4.NTPOEIAOMOTHZH! Mn xpnoipoTroigite To TTPOoidv av 6Aa Ta e§apTApaTa dev gival cwaoTd
ToTrofeTNEVA Kal pubuiouéval

5.NMPOEIAOMO’THZH! Na éxeTe eTTiyvwan yia TuXOV Kivouvo YUUVAG QWTIAS Kal GAAEG TTNYEG
I0XUPNG BEPUOTNTAG OTNV TTEPIOXN TOU TTPOIGVTOG!

6.NMPOEIAOMO’THZH! Na éxeTe eTTiyvwan yia Tov Kivduvo avatpoTrig 6tav 1o TTaidi 0ag UTTopEi va
mEEl Ta TTOdIA TOU O€ £va TPATTEQ 1} oTToIadNTTOTE AAAN dopn!

7.NMPOEIAONOTHZH! Mnv xpnoipoTroigite autd 10 TTPOIdV £wg 6Tou TO TTaIdi 0ag PTTOPE] Va
KaBioel xwpig BonBeial

8.MPOEIAONO’THZH! Mnv xpnoipoTroigite autd To TTPOIGV O€ TTEPITITWON OTIACIUOTOG, OKIOINATOG
N éAeiyng e€apTtripaTog!

9.MPOEIAONO’THZH! lNa va ammo@UuyeTe TOUG TPAUUOTIOPOUG, BeRaiwBeiTe 6TI TO TTaISI 0OG EXE
Mia ao@aAr atrdoTaon Katd To KAEICIPO Kal dvolyua auTtoU Tou TTPoidvTog!

10.MPOEIAONMO’THZH! AuTo 1O TTPOIdV TTPOoOopPICeTal Yia TTaIdId, Ta OTToIa €ival o€ B€an va kdBovTal
auTdvopa Kai gival €wg 3 ETWV 1] €X0UV PEYIOTO BAPog £wg 15 KIAG. !

11.MPOEIAOMNOTHZH! EAfyxeTe TTEPIOBIKA TA KOUMTTIA KAl TO GUCTNUO aoQaAgiag !
12.NMPOEIAOMNO’THZH! XpnoiyoTtrolgite TTAVTA TNV KOPEKAQ O€ ETTITTEDN £TTIPAvVEIQ!
13.NMPOEIAOMNO’THZH! KpatrioTe 10 TTPOiGV HOKPIA atrd Ta TTaIdId dTav dEV TO XPNOIUOTTOIEITE!
14.NMPOEIAOMNO’THZH! To 1rpoidv autd dev TTPETTEI VA XPNOIUOTTOIEITAI WG TTAIXVidI!

15. MPOEIAONO’THZH! Oi eikdveg oTnV apxIKA O€AIdO Kal OTO ETWTEPIKO TwV 0dNyIWV gival
€VOEIKTIKEG Kal €ival TTIBavOV va dlIa@EPOUV aTTO TO TTPAYHATIKO TTPOIOV.

16. MPOEIAONOTHZH! [Mpiv a6 TNV TTPWTN XPron ToU TTPOIOVTOG, aPaIpéaTE ATTO AUTO OAO TO
S1a@NUIOTIKO UAIKO, KOBWG Kal TIG GUCKEUEG TTOU XPNOIKOTTIOIOUVTAl YIa TNV TIPOGdPTNOT) TOUG GTO
TTPOIOV.
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(_ KAGAPIZMOS KAl OPONTIAA )

1. H tametoapia mpétrel va TAUBEi pe dpocepd vepo Kal JOAAKSO aaTrouvi.
Mnv ToTT0B€TEITE TNV TATTETACOPIA OTO OTEYVWTAPIO POUXWV.
2. MTopeite va aTTOPAKPUVETE TIG AEPWHEVESG BECEIG JE PN AEIAVTIKA KPEUQ.



COAH MNEZ ZYNAPMOAOIHZHZ KAPEKI\AZ)

2KEAETOG

1. ByG\ete Tov OKEAETO QO TNV cUCKEUAGia

2. Natrote ta 800 KOKKWvO EUBoAa Kal YALOTPHOTE Ta TPOG TA KATW OTOUC CWANVEC, WOTE VA TOV
avoigete (ewodva 1 kat 2)

3. ToroBetr|oTe TOUG TPACBLOUG KOL TOUG TIioW CWANVEG OTLG BACELG, OTIWG OL OTTEG yLat TLG BidEG
TIPETTEI VA €ival TTPOCAVOTOMIOUEVES TTPOG Ta Péoa (eiIkdva 3 Kal 4).

ZYNAPMOAOIHZH AIZKOY

1. ToroBeTrOTE TO TTAACTIKO PEPOG KATW aTTd TO BiOKO (etkdva 5)

2. EQappoOoTE TOUG UNXAVIoUOUG pUBULoNG otig U0 MAEUPEG Tou Siokou Kat tpaPnéte (ewkova 6)
3. O diokog pmopel va puBpiotel oe tpelg BEoELG.

ZYNAPMOAOIHZH KAAAGIOY
1. Tavtlwote TG dUo tawvieg Tou kahablov, oL omoieg Bpiokovtal otig SU0 TAEUPEG TOU
kabiopatog. Ewova (7)

PYOMIZH TOY KAGIZMATOZ

1. TpaBnéte 1o AeBLE oTAPLENG TOU KaBioHATOC TTPOC TA EMAVW, YLa va TO EAeLBEPWOETE (glkOVa 8)
2. PuBpiote 1o KABLopa KaL 0TNPILETE TO E TO UNXAVLOWUO OTHPLENG OTNV Kavoupla B€on.

3. To kdBiopa propei va puBbpLotel 600 To st oag K&Betal oTo KABLoHA.

PYOMIZH TOY YWOYZ TOY KAGIZMATOZ

1. StoBeite UMPooTd o To KAPeKAAKL.

2. MEOTE KOl KPOTHOTE TAUTOXPOVA Ta S0 KOKKIVA TTARKTPA TIou Bpiokovtal KATw amo To
K&Blopa.(ekova 9)

3. INKWOTE N XAUNAWOTE TO KABLopMa otnVv emBupntr) B€on.

4. lNa va puBpuioete to KAOLopa otV Kalvoupla BEan, anmeAeuBepwaoTte Ta TARKTPA.

5. Ma va puBuicete to kaBlopa otnv uPnAdtepn B£on, KPATIOTE TOV OKEAETO LLE TO £VAL XEPL, EVW
UE To AANO XEpL TpaBr€TE TO UNXAVIOUO OTAPLENG TIPOG TA EMAVW, TTOU BPIOKETAL OTO TAVW UEPOG
TOU KaBlopatog, HéEXPL To EMBUUNTO eninedo.

FA NA AINMAQZITE TO YWHAO KAGIZMA

1. BydAte Tig {wveg aodaleiog kat Bydite to maudi amno 1o kablopa.

2. BydArte to dioko.

3. Ztabeite miow amno to kapekAAKL. TKUPTE TATAOTE Ta SUO KOKKLVA TIAAKTPO Ao KAOE pia
TAEUPA TOU TIioW CWANVQ, OTIPWETE TA TTPOG TAL EMAVW UEXPL VA AKOVUGOETE TO KALK, TIOU GNUOiVEL
otL n KapekAa aodaAioe. (ewkdva 10)

ZYNAPMOAOI'HZH TOY MAAAKOY MEPOYZ TOY KAGIZMATOZ

1. TorroBeTrO€TE TO HAAAKO PEPOG TTAVW OTO TTAACTIKO KABIOUA, YE TPOTTO TTOU va TUAIgEI TO
NV TTAGTN. (€IKévVa 11)

2. MNepdoTe TIG {WVEG OTTO TO KABIOHA Kal OTNEIETE TIG {UVEG OTTWG ATTEIKOVICETAI OTNV
pwToypagia (eikéva 12).

MPOEIAOMNO’THZH! Mnv xpnoiyoTroigite To TPoidv 6Tav ol SUo TTAgupIkoi Bpayioveg
é€xouv avuypweoei! (eikéva 13)
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BAXHO ! MTPOYUTAJTE
BHAMATEJNIHO U NPUOPYXYBAJTE
CE HA NOHATAMOLUHWTE
MPEMOPAKN!

Qo

(' BAPAHA 3A BE3BEJHOCT )

1. BHUMAHMUE! Hukoraw He ro octaBajTe geteto 6e3 Haasop!

2. BHUMAHME! Cekoralu KopucTeTe ro CUCTEMOT 3a 3agpKyBame!

3. BHUMAHME! lNara onacHocT: CnpeyeTe ro BalleTo AeTe Aa ce kavyBa Ha Npou3BogoT!

4. BHUMAHUE! He kopucteTte ro npon3BogoT OCBEH aKO CUTE KOMMOHEHTU HE ce NpaBuSTHO
BrpafeHun v npunarogeHu!

5. BHUMAHME! bugete cBeCcHU 3a pU3NKOT 0 OTBOPEH OraH U ApYrn N3BOPU Ha CUHa TOMNSIMHA
BO 6rm3nHa Ha npon3BogoT!

6. BHUMAHMWE! bupete cBecHu 3a pu3MKOT 0 HaBarlyBak€e Kora BalleTo AeTe MOoXe Aa m
NpUTUCHE HO3EeTe NPOTMB Maca Unu apyra cTpykrypal

7. BHUMAHME! He ro kopucTteTe BUCOKOTO CTONYe, AOAEKA AETETO He 3anoyHe Aa cenat 6es
nomow oa apyr!

8. BHUMAHME! He kopucteTe ro BUCOKMOT CTON aKo HEKOj AenN € CKPLUEH, UCKUHAT Ui
HegocTtacysa!

9. BHUMAHMUE! 3a na n3berHeTte noBpean, bugete curypHu geka BalleTo AeTe € Ha
6e30eHO pacTojaHMe Npu NPEKIIONEH U Ce OfBMBaaT Ha OBOj MPON3BoA!

10. BHUMAHME! OBoj nponsBog e HAMeHET 3a AeLla Kou ce cnocobHu Aa ceaaTt camoCTOjHO 1
Ce Ha Bo3pacT A0 3 roavHM nmn nmaat MakcuMmarnHa TexuHa og, 15 kr.!

11. BHUMAHME! Opf Bpeme Ha BpeMe NpoBepyBajTe v 3alTUTHUTE MNojack 1 kondrkaTal
12. BHUMAHME! Cekorall KopucTuTe ro CTONMYETO BP3 PaMHM NOBP3LLMHN!

13. BHUMAHME! [Jokornky cTonyeTo He e BO ynotpeba, UCTOTO ApXKeTe ro Noaaneky og
pocTtanHocT Ha geual

14. BHUMAHME! He ro kopuctuTe cTon4eto kako urpadkal

15. BHUMAHMUE!®oTorpacdunte Ha HacnoBHaTa cTpaHuLua 1 BO yNaTcTBOTO CE NpUMepu n
MOXe [a Ce pa3nukyBaaT o BUCTMHCKMOT NPOU3BOLA.

16. BHUMAHME! Mpep npeata ynotpeba Ha Npon3BOAOT, OTCTPAHETE v O HEFO CUTE
peknamMHu maTtepujanu, Kako 1 ypeauTe LITO Ce KOpUCTaT 3a HUBHO MPULIBPCTYBaHE Ha
npoun3BoaJOT.
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( OOPXYBAKE UTPMXA )

1. MNepeTe ja Tanauepujata Bo Tonna Boga v canyH. CylleTe ja uctara Ha NpupoaeH HaumH.
2. TBpanTe 4aMKUTe MOXe [ja M OTCTPaHUTe CO KPEM 3a YNCTEHE LUTO He CoApXM abpasmB.



(' COCTABYBAHKE HA CTONYE )

PAMKA

1. OTnakyBajTe pamkara.

2. MNputncHeTe ABaTa LUPBEHN KOMYETO M NOBMEYETE MM Ha LieBKMTE Hafony 3a Aa ja
orBopuTe. (Cnvka 1 n 2)

3. CraBuTe npegHUTe 1 3a4HW LEBKM BO paMKkaTa, Kako OTBOpUTe 3a 3aBpTKuTe rnepaat
HaBHaTpe. (Crninka 3 n 4)

DPUNOKU

1. NHcTanupajTe ro nnactuyHnoT aen nog duokara (Cnvka 5)

2, PareTe goTepyBajTe MEXaHWU3MKW Of ABETe CTpaHu Ha mokmn 1 nosnevete. (Cn. 6)
3. drokun moxe ga buae noctaBeHa Ha 3 NO3NLUN.

MOHTUPAHE HA KOLLOT

1. 3akayeTte ABeTe NeHTU Ha KOLWOT fiounpaHn o ABeTe CTpaHu Ha ceauLlTeTo.
(Cn.7)

MECTEHE HA NMOTMUPAYOT

1. MNoeneyeTe Harope PUKCHU MeXaHU3aM Ha ceauLTeTo 3a Aa ro ocrodoagute. (Cn. 8)
2. MNocTaBeTe ro ceauLLTETO U ja 3eMeTe CO PMKCHA MexaHu3aM BO HoBaTa nosuuuja.
3. CequiTeTo MOXe Aia ce perynupa, fofeka BalLleTo [eTe ceam BO Hero.

MECTEHE HA CEAULUTETO

1. 3actaHete npep cTonye.

2. VicToBpeMeHO NpUTUCHETE U ApXeTe ABaTa LUpBeHU konvuwa nog ceguwteto. (Cn. 9)
3. MNoawnrHeTe unu n3BageTe ceaguLTETO A0 CakaHaTta nosvuyuja.

4. OTnywTeTe rv Konuuksata 3a Aa dukcupaTe ceguTeTo Ha HoBaTa nosuuuja.

5. 3a ga HamecTUTe CeamTETO Ha HajBMCOKO HMBO, APXKETE pamKkaTta co eaHa paka, a co
apyraTa nosrieyete Harope (OUKCHN MexaHu3am, Koj Ce Haola BO rOPHMOT Aer Ha
CeauVLITETO 4O NOCAKyBaHOTO HMBO.

NPEKNOMYBAHKE HA BUCOKO CTOJTHE

1. OTkaueTe pemeHnTEe 1 N3BaZETE BALLETO AETE O CTOMNYE.

2. N3BageTe dmokm.

3. BacTtaHeTte 3ag cTtonye. HaBegHeTe ce, MPUTUCHETE I ABETE LIPBEHMW KOMYMHsa Of
cekoja CTpaHa Ha 3agHaTa LieBKa, MoBrieveTe i Harope AoAeKa He KIMKHAT, LWTo
nokaxkyBa JeKka CTof4e e 3akiy4yeHo BO cryliTeHata nonoxba. (Cn. 10)

MOHTUPAHKE HA MEKATA OEN HA CEOUWITETO

1. MocTtaBeTe MekaTa Aen Ha NNacTUYHOTO ceauTe Taka LWTo Aa 0O6BUHMU NOTAMPAYOT.
(Cn.11)

2. [pekapaiTe peMeHWTe BO CeAULLTETO U M NMPULBPCTETE KaKo LUTO € NpUKaxaHo Ha
cnukata (Cn.12)

BHMUMAHMUE! He kopucTeTe ro nponMsBoAoT Kora ABeTe CTPaHU4HMU paue ce
nogurHatu! (Cn.13)
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BAXHO! NPOYTUTE BHUMATEJIbHO U
COXPAHUTE ANnA CMPABOK B BYAYLLEM!

2. BHUMAHME! BCEIIA NOJNb3YUTECH PEMHAMM BE3OMNACHOCTW!

3. BHUMAHMUE! OnacHocTb NaeHus: He NO3BONANTE pebeHKy NnasnTb No NpoaykTy!

4. BHUMAHMUE! He ncnonb3yinTte 3TOT NPOAYKT, €CNW Kakas-To YacTb He yCTaHOBMeHa
NpaBWbHO N HAAEXHO!

5. BHUMAHME! [NNomHWTe 0 puC Ke OTKPBLITOrO OrHA 1 APYTMX MICTOYHUKOB CUIIBHOTO Tenna
B HernocpeAcTBeHHOM 6rM3ocTn oT npoaykTal

6. BHUMAHME! NomHuTe 0 pucke HaknoHa, korga Ball pebeHOoK MOXXeT MOATONKHYTb HOrK
K CTOny 1nm nobow Apyro cTpykType!

7. BHUMAHME! He wncnonb3yiTe BbICOKMA CTyr, NMoka Balwl pebeHok He cageT 6e3
NOCTOPOHHEN noMoLLm!

8. BHUMAHME! He ucnonb3yinte BLICOKUI CTyN, €Cnn Kakas-nmbo 4yacTb criomaHa,
pasopBaHa unu otcyTcTayeT!

9. BHUMAHMUE! Bo wusbexaHune TpaBM ybegutecb, 4YTO pebeHOK HaxoguTcs Ha
6e30nacHOM paccTOsiHUM NPW CknabiBaHUM U cbopke AaHHOro npogykTal

10. BHUMAHMUE! 3T0T NnpoayKT npegHa3HadyeH ang geten B Bo3pacTte Ao 3 NeT, KoTopble
CNocobHbI CaMOCTOATENBHO CUAETh, MaKCuMarnbHbIM Becom 40 15 Kkr.!

11. BHUMAHME! PerynsipHo npoBepsanTe pemMHy 6€30MacHOCTU 1 KHOMKM!

12. BHUMAHME! Bcerga ncnonb3ynte CTONMK Ha POBHbLIX MOBEPXHOCTSIX!

13. BHUMAHMUE! CoxpaHanTe cTynbumK Janeko OT AeTen, Korga He nonb3yeTech um!

14. BHUMAHME! Ctonuk Hemnb3st UICnonb30BaTh B KA4ECTBE UrPyLLKN!
15.BHUMAHUE!N306paxeHnss Ha TUTYNbHOM JIMCTE U BHYTPU UHCTPYKLUUN SIBNSAIOTCS
npvMepamm 1 MoryT OTININYaTbCH OT peanbHOro U3Aenus.

16. BHUMAHUE! lMepen nepBbiM MCNONb3oBaHWEM MU3LENUS CHATb C HEro BCe
peknamMHble MaTtepuarel, a Takke NPUCNocobnenHns, NCnonb3yemble A58 UX KPenneHust K
n3genuio.

(_ TPEBOBAHUSI BE3OMACHOCTYU )

1. BHUMAHME! HNKOT A HE OCTABNIANTE PEBEHKA

EN 14988:2017+A1:2020

(_ yXxoO v OBCNY)XMBAHUE )

1. CTupaiiTe Yexon B NpoxnagHou BoAe HelTpanbHbIM Mblnom. [NpocylimBaniTe
€CTEeCTBEHHbIM CMOCO6OoM.
2. CTonkme naTHa BbiBOAUTE Heabpa3nBHbIM OYULLAIOLLIMM CPELACTBOM.
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( CBOPKA CTYNBYMKA )

PAMA

1. Pacnakyiite pamy.

2. HaxxmnTe aBe KpacHble KHOMKU 1 NepeMeCcTUTe Ux no Tpybkam BHM3 ANs TOro, Y4Tobbl ee
OTKpbITb. (our. 1 1 2)

3. BcraBbTe nepenHue 1 3agHne TpyOku B OCHOBaHMS, crneas 3a Tem, YToObl OTBEPCTHUS
BMHTOB ObINv HanpaeneHbl BHYTPb. (ur. 3 n dur. 4)

nogHocC

1. YcTaHoBMWTE NNacTUKOBYHO AeTarnb nog noTokK (dur.5)

2, BosbMuTe perynupyoLie MexaHnsmel ¢ AByX CTOPOH NOAHOCA W BbITAHUTE. (cbur. 6)
3. MogHoC MOXeT BbITb YyCTaHOBMEH B 3 MO3MLIMAX.

YCTAHOBKA KOP3UHbI

1. MpukpenuTe ABe NEHTbI KOP3WHbI, PACMONOXEHHbIE C ABYX CTOPOH cuaeHbs. dur. (7)

PErYNIMPOBAHUE CMUHKA

1. BbITSHWUTE BBEPX (OMKCUPYIOLLMIA MEXaHU3M CUOEHbS ANs TOro, YTOObl ero OTNyCTUTb.

(cour. 8)

2. OTperynupyinTe cugeHbe 1 ykpenute pUKCUMpYyOLLMM MEXaHN3MOM B HOBYHO MO3ULNIO.
3. CrvgeHbe MOXET perynupoBaTthbCd, AaXe eCriv Ha HeM CUauT pebeHoK.

PEFYNMPOBKA BbICOTbI CTYJIBYMKA

1. BcTtaHbTe nepen CTynbYMKOM.

2. OgHOBpPEMEHHO HaXXMUTE 1 yaepXuBanTe ABe KpacHble KHOMKX Nod cuaeHbeM. (cur. 9)
3. MogHuMUTE NnNK onycTUTE CUAEHBE A0 Xenaemow nosuumm.

4. OTnycTUTe KHOMKM AN (PUKCUPOBAHUS CUOEHBSI B HOBOW NMO3ULIMN.

5. [Insa yCTaHOBKM CMOEHbS HA CaMOM BbICOKOM YPOBHE [EpPXXUTE pamy OOHOM PyKOW, a
OpYron — BbITAHUTE BBEPX (PUKCUPYIOLLNIA MEXaHU3M, HAXOLALNNCA B BEPXHEN YaCcTU
CUAeHbS, 0O XKENaeMoro ypOoBHSI.

CNOXEHME BbICOKOI'O CTYINbYUKA

1. OTnycTnTE NpeaoxpaHsaoLwmne pemMHn 1 BbiHbTe pebeHka n3 CTyrnb4uka.

2. CHMMUTE NoaHoC.

3. BcTaHbTe 3a cTynbunk. HaknoHnTech, HaXmuTe ABE KpacHble KHOMKM C KaXaow
CTOPOHbI 3aAHeNn TpybKkW, Nepemellante nx BBEPX, MOKa He YCrbILUWTE LLEMYOK, YTO
YKaXeT Ha TO, YTO CTYNBYMK 3aCTErHYT B CIIOXXEHHOM nonoxeHun. (cdur. 10)

YCTAHOBKA MArKOW YACTU HA CUAEHBLE

1. YctaHoBuTE MArKYH 4acCTb Ha nNiaCTUKOBOE CMOEHbE Tak, 4TOObI OHa MOKpblSia CANHKY.

(dwr. 11)

2. MNepeknHbLTE PEMHN Yepes CMOEHBbE U 3aKpenuTe, Kak 31O NnokasaHo Ha CHUMKe (dur. 12)

BHUMAHUE! He ucnonb3yinte npoayKT Npyu NOOHATUM ABYX OOKOBbLIX
pbiyaroB! (cur. 13)
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VAZNO! PAZLJIVO PROCITAJTE |
CUVAJTE ZA BUDUCE POTREBE

@& ( MERE BEZBEDNOSTI )

1. UPOZORENJE! Nikada ne ostavljajte dijete bez nadzora!

2. UPOZORENUJE! Uvijek koristitiremenje!

3. UPOZORENJE! Opasnost od pada: Ne dozvoliti djetetu penjanje na proizvod!

4. UPOZORENJE! Ne koristiti proizvod ako svi dijelovi nisu ispravno pricvi'sceni i
podesSeni!

5. UPOZORENJE! Imati na umu rizik od otvorenog plamena i ostalih izvora velike topline u
blizini proizvoda!

6. UPOZORENUJE! Imati na umu rizik od naginjanja kad se dijete moze stopalima odgurnuti
od stolali bilo koje druge strukture!

7. UPOZORENUJE! Ne koristite visoku hranilicu dok dete ne po¢ne da sedi samo!

8. UPOZORENJE! Ne Koristite visoku hranilicu ako je neki deo polomuen, pocepan ili
nedostaje!

9. UPOZORENJE! Da biste sprecili povrede, proverite da li se dete nalazi na bezbednom
rastojanju prilikom sklapanja i rasklapanja ovog proizvoda!

10. UPOZORENJE! Ovaj proizvod je namenjen za decu koja nisu u stanju da sedi
samostalno i do tri godine ilimaksimalne teZine 15 kg.!

11. UPOZORENJE! Povremeno proveravajte sigurnosne pojaseve | dugmad!

12. UPOZORENJE! Uvek koristite hranilicu na ravnim povr§inama!

13. UPOZORENUJE! Drzite hranilicu daue od domasaja dece kada se ne koristi !

14. UPOZORENUJE! Hranilica se ne sme koristiti kao igraca!

15. UPOZORENJE!Nikada nemojte koristiti stolicu za hranjenje kada je posluzavnik/tacna
podignuta.

16. UPOZORENJE! Pre prve upotrebe proizvoda, uklonite sa njega sve reklamne
materijale, kao i uredaje koji se koriste za njihovo priévrscivanje na proizvod.

EN 14988:2017+A1:2020

( CISCENJE | ODRZAVANJE )

1. Kada perete tapacirung koristite mlaku vodu i blagi sapun. Pustite ga da se osusi
prirodnim putem.
2. Ukoliko su mrlje uporne Koristite neabrazivna krema za CiScenje.
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(SASTAVLJANJE HRANILICE)

RAM

1. Raspakirajte ram.

2. Pritisnite dva crvena dugmeta i povucite sipke prema dole kako bi je otvorili (slika 1 2)
3. Postavite prednje i zadnje Sipke u osnovu pri Eemu otvori za Srafove treba da su
okrenuti prema unutra (slika 3 i slika 4)

TACNA

1. Postavite plasti¢ni deo ispod lezista (slika 5)

2. Uhvatite mehanizme za pode$avanje sa obe strane tacne i povucite (slika 6)
3. Tacna moze da bude podesen u tri polozaja.

MONTIRANJE KORPE

1. Zakacite dve trake korpe koje se nalaze sa obe strane sedista. Slika 7

PODESAVANJE NASLONA

1. Povucite nagore mehanizam za fiksiranje sedista kako bi oslobodili naslon. (slika 8)
2. Podesite sediste i pricvrstite ga mehanizmom za fiksiranje u novom poloZzaju.
3. Sediste moze da se podeSava dok vase dete sedi u njemu.

PODESAVANJE VISINE SEDISTA

1. Stanite ispred hranilice.

2. Istovremeno pritisnite i drzite dva crvena dugmeta ispred sedista. (slika 9)

3. Podignite ili spustite sediSte do Zeljene pozicije.

4. Pustite dugmad kako bi ste fiksirali sediSte u novoj poziciji.

5. Kako biste podesili sediste na najviSem nivou zadrzite ram jednom rukom a drugom
povucite prema gore mehanizam za fiksiranje koji se nalazi u gornjem delu sedista do
Zeljenog nivoa.

SKLAPANJE HRANILICE

1. Odvezite sigurnosne pojaseve i izvadite vase dete iz hranilice.

2. Izvadite tacnu.

3. Stanite iza hranilice. Sagnite se i pritisnite dva crvena dugmeta sa obe strane zadnje
Sipke, povucite ih nagore dok ne ¢ujete Skljocanje Sto oznacava da je hranilica zaklju¢ana
u sklopljenom polozaju, (slika 10)

MONTIRANJE MEKOG DELA HRANILICE

1. Postavite meki deo na plasti¢no sediSte tako da obavije naslon (slika 11).
2. Provucite pojaseve kroz sediste i pri¢vrstite ih kao $to je prikazano na slici (slika 12)

UPOZORENJE! Ne koristite proizvod kada su dva bo¢na rucka podignuta!
(slika 13)
D



ONEMLI! DIKKATLI BIR SEKILDE
OKUYUN VE ILERIDE BASVURMAK
UZERE SAKLAYIN.

( EMNIYET ISTEMLERI )

1. UYARI! Cocugu asla yalniz birakmayiniz!

2. UYARI! Her zaman kemer emniyet sistemini kullaniniz!

3. UYARI! Disme tehlikesi: Gocugunuzun Grtine tirmanmasini énleyiniz!

4. UYARI! STUm bilesenlerin ve baglantilarin dogru olarak monte edildiginden ve
ayarlandigindan emin olmadan trGind kullanmayiniz!

5. UYARI! Uriiniin yakininda agik ates ve diger giiclii 1s1 kaynaklanilin risk
yaratabileceginin farkinda olunuz!

6. UYARI! Cocugunuz masa veya baska bir nesneyi kendi ayaklan ile itebildigi
zaman, bunun devirme riski yaratabileceginin farkinda olunuz!

7. UYARI! Cocuk dis yardim almadin oturmaya baglamayincaya kadar yiksek
sandalyeyi kullanmayiniz!

8. UYARI! Herhangi bir pargasi kirik, kopuk veya mevcut degilse eger, sandalyeyi
kullanmayiniz!

9. UYARI! Yaralanmalardan kaginmak i¢in gocugunuzun Grindn katlanip agilmasi
sirasinda zararsiz mesafede olduguna emin olun!

10. UYARI! Bu urln yalniz bagina oturabilen ve 3 yasina kadar veya maksimum
15 kilogram agirlina kadar ¢ocuklar icin tasarlanmigtir !

11. UYARI! Emniyet kemerlerini ve dugmeleri periyodik olarak denetleyiniz!

12. UYARI! Sandalyeyi daima diz ylizeylerde kullaniniz!

13. UYARI! Sandalye kullanimda olmadidi durumlarda gocuklardan uzak bir
yerde

koruyunuz!

14. UYARI! Sandalye oyuncak gibi kullaniimamalidir!

15. UYARI! Kapak sayfasindaki ve kilavuzun igindeki fotograflar érnektir ve
gercek Uriinden farkli olabilir.

16. UYARI! Uriinii ilk kez kullanmadan énce, Uriindeki tim reklam malzemelerini
ve bunlari Griine takmak igin kullanilan tim ekleri gikarin.

EN 14988:2017+A1:2020

( TEMIZLEME VE HiZMET )

1. Désemeyi sicak su ve yumusak sabunla yikayiniz. Dogal olarak kurulayiniz.
2. Inatci lekeleri asindirici olmayan temizleme kremi ile uzaklastirabilirsiniz.
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( MAMA SANDALYESININ MONTAJI/AGILMASI )

SANDALYENIN iSKELETI

1. iskeleti ambalijindan ¢ikariniz.

2. Agmak icin, iki kirmizi butonu basili tutarak borulardan asagi dogru kaydiriniz. (resim 1
ve 2)

3. On ve arka borularini sandalyenin tabanina, vidalarin deliklerin ice dogru gevirerek
yerlestiriniz. (fresim 3 ve resim 4)

TEPSI

1. Plastik pargayi tepsinin altina takin (Resim 5)

2. Tepsinin iki tarafinda ayar mekanizmalarini tutarak gekiniz. (resim 6)
3. Tepsi, 3 pozisyona ayarlanabilir.

KOLTUGUN MONTAJI

1. Koltugun iki tarafinda kemerleri sabitleyiniz. Resim 7

SIRT DAYANAGININ AYARI

1. Koltugu serbest konumuna getirmek igin sabitleme mekanizmasini yukariya dogru
cekiniz.(Resim 8)

2. Koltugu istediginiz pozisyona getirerek sabitleme mekanizmasi yardimiyla yeni
pozisyona sabitleyiniz.

3. Koltuk, cocugunuz Usttinde otururken de ayarlanabilir.

SANDALEYENIN YUKSEKLIK AYARI

1. Sandalyenin dniine geginiz.

2. Ayni anda, koltugun altinda her iki kirmizi butona basarak tutunuz. (resim 9)

3. Sirt dayanagini yiksek kismindan tutarak, istenen yikseklige kadar yukari dogru
¢ekiniz veya asagi dogru indiriniz.

4. Butonlari birakarak sandalyeyi yeni pozisyonda sabitleyiniz.

5. Sandalyeyi en yiksek pozisyona getirmek icgin iskeleti bir elinizle tutarak, oturma yerinin
arka kisminda bulunan sabitleme mekanizmasini yukariya dogru ¢ekiniz.

KATLANMIS POZiISYONDA SANDALYENIN TOPLANMASI

1. Emniyet kemerlerini agarak cocugu sandalyeden aliniz.

2, Tepsiyi ¢ikarip.

3. Sandalyenin arkasina geginiz.Her iki tarafta iki kirmizi butona basarak klik sesi
duyuluncaya kadar yukariya dogru gekiniz ve bu sandalyenin katlanmis pozisyonda
kilittendigini gdstermektedir.(resim 10)

SANDALYE KILIFININ MONTAJI

1. Kilifi koltugu kaplayacak sekilde giydiriniz. (resim11)
2. Emniyet kemerlerini deliklerden gecirerek resimde gdsterildigi sekilde takiniz. (resim 12)

UYARI! iki yan kol yukari kaldirildiginda iiriinii kullanmayin! (resim13)
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KULLANIM VE NAKLIYE SIRASINDA DiKKAT EDILECEK UNSURLAR

1-Tagsima ve nakliye sirasinda triin mutlaka orijinal ambalajinda taginmalidir.

2-indirme ve bindirme esnasinda maksimum dikkat gésterilmelidir.

3-Yukleme sirasinda ambalajin tamamen kapali oldugundan hasar gérmemis oldugundan emin
olunmalidir. L

HIZMET VE BAKIM — TEMIZLIK VE BAKIM

1-Periyodik bakim gerektiren durumlarda tiiketicin yapacaklari temizlik ve bakim kisminda anlatiimis olup
tiketicinin yapamayacag seylerde yetkili servise bas vurmasi gerekmektedir.

2-Baglanti ve montajin nasil yapilacagi sema ile gosterilmis olup ebeveyn tarafindan yapiimasi
gerekmektedir. L

KULLANIM HATALARINA ILISKIN BILGILER

1-Kullanim ve kurulum hatalarinin éniine gecilmesi igin litfen arabanin montaj ve demontaj bilgilerini
dikkatlice okuyunuz.

2-Pozisyon diginda katlama ve kapatma yapmayiniz.

TUKETICI HAKEM HEYETLERINE YAPILABILECEKLERINE iLiSKIN BILGI VE KULLANICIYA
SAGLANAN SE(;IMLILIK HAKLARI

1-Garanti slresi malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2-Malin bitin pargalari dahil olmak Uzere tamami garanti kapsamindadir.

3-Malin ayiph oldugunun anlasiimasi durumunda tuketici 6502 sayil tiketici korunmasi hakkinda kanunun
11 inci maddesinde yer alan

a-Sozlesmeden donme

b-Satis bedelinden indirim isteme

c-Ucretsiz onarilmasini isteme

d-Satilanin ayipsiz bir misli ile degistiriimesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4-Tlketicinin bu haklardan tcretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; isgilik masrafi degistirilen
parca bedeli yada baska herhangi bir ad altinda higbir tcret talep etmeksizin malin onarimini yapmak
veya yaptirmakla yukimludur. Tuketici Gcretsiz onarim hakkini Uretici veya ithalatgiya karsi da
kullanabilir.Satici Uretici ve ithalatgi tiketicinin bu hakkini kullanmasindan muteselsilen sorumludur.
5-Tiketicinin Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin

-Garanti suresi igcinde tekrar arizalanmasi,

-Tamiri igin gereken azami surenin agiimasi,

-Tamirinin mumkdiin olmadiginin yetkili servis istasyonu saticl, Uretici veya ithalatgi tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;tiiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa
malin misli ile degistiriimesini saticidan talep edebilir.Satici , Tuketicinin talebini reddedemez.Bu talebin
yerine getiriimemesi durumunda satici, Uretici ve ithalat¢i miteselsilen sorumludur.

6-Malin tamir slresi 20 is gliniinl binek otomobil ve kamyonetler igin ise 30 is gunini gegemez.Bu sire
garanti suresi igerisinde mala iligkin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde
garanati suresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.Malin
arizasinin 10 is guna icerisinde gideriimemesi halinde Uretici ve ithalat¢i malin tamiri tamamlanincaya
kadar benzer 6zelliklere sahip baska bir mali tiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.Malin garanti
suresi igerisinde arizalanmasi durumunda tamirde gegen siire garanti suresine eklenir.

7-Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti
kapsami digindadir.

8-Tuketici garantiden dodan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda yerlesim
yerinin bulundugu veya tiiketici isleminin yapildigi yerdeki tiketici hakem heyetine veya tiketici
mahkemesine bagvurabilir.

9-Satici tarafiondan bu garanti belgesinin verilmemesi durumunda tiiketici gimrik ve ticaret bakanligi
tuketicinin korunmasi ve piyasa gézetimi genel mudurlugiine bagvurabilir.

Kullanim Kilavuzunda belirtilen maddelere uyulmamasi halinde olusabilecek sorunlar garanti
kapsami digindadir.

ONEMLi:Lorelli Tamir Bakim Servisi harici bir yerde yapilan bakim onarim arabanin garanti
kapsamindan ¢ikmasina neden olur.

Kullanim Omrii 5 Yildir. . .

ITHALATCI FIRMA: COOLBABY COCUK GEREGLERI SAN VE TIC. A.S.

Cinar mah. 6/7 Sok. No:4/a Bagcilar/ Istanbul Tel: 0212 438 20 45

Web: www.lorelli.eu www.coolbaby.com.tr

YetkiliServis : Coolbaby Cocuk Gerecleri San ve Tic A.S. Orucreis mah. Giyimkent sitesi 16.
Sk. No:75 Esenler / Istanbul Tel : 0212 438 20 45 www.coolbaby.com.tr
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FONTOS! FIGYELMESEN OLVASSA
o> EL ES ORIZZE MEG KESOBBI
FELHASZNALAS ESETERE.

(  BIZTONSAGI UTASITASOK: )

1. FIGYELEM! Soha ne hagyja gyermekét felligyelet nélkul!

2. FIGYELEM! Mindig hasznald a biztonsagi 6vét!

3.FIGYELEM! Leesés-veszély: ne engedd, hogy gyermeked felmasszon a termékre!

4. FIGYELEM! Ne hasznald a terméket, ha nincs az 6sszes alkatrész a helyére igazitva és
régzitve!

5. FIGYELEM! Ovakodj a termék kdzelében a nyilt lang hasznalatatol, és 6vd az egyéb
forrasokbol szarmazo erds héhatastol!

6. FIGYELEM! Ne feledd annak kockazatat, hogy a gyermek a labat az asztalhoz vagy
egyéb butorhoz feszitve felborulhat!

7.FIGYELEM! Ne hasznaljak az etetdszéket amig nem 6nalléan Glhet a gyerek!

8. FIGYELEM! Ne hasznaljak az etetdszéket, ha valamilyen rész térétt, szakadt vagy
hianyzik!

9. FIGYELEM! Sérilések elkerlilése érdekében gb6zddjon meg roéla, hogy a gyermeke
biztonsagos tavolsagon van ezen termék dssze-, ill. széthajtasanal!

10. FIGYELEM! Ezt a terméket azok a gyermekek hasznalhatjak, akik mar 6nalléan tudnak
Ulni, és még nem toltétték be a 3 éves kort, vagy sulyuk még nem haladjamega 15 kg-ot!
11. FIGYELEM! Renszeresen ellendrizze a biztonsagi és a gombokat!

12. FIGYELEM! Mindig haszaljak az etetdszéket egyenletes fellleteken!

13. FIGYELEM! Tarolja az etetdszéket tavol gyerekektdl hanem hasznaljak!

14. FIGYELEM! Ne hasznauak az etetdszéket jatékként!

15. FIGYELEM! A cimlapon és a kézikonyvben taldlhatd képek példak, és eltérhetnek a
tényleges terméktél.

16. FIGYELEM! A termék elsé hasznalata elétt tavolitson el rola minden reklamanyagot,
valamint az ezeknek a termékhez régzitéséhez hasznalt eszk6zdket.

EN 14988:2017+A1:2020

(MOSASI ES KARBONTASI UTASITASOK )

1. Mossak a huzatot meleg vizzel és semleges szapannal. Kiteritveszaritando
2. Afoltokat eltavolithassak nem durvahatasutisztitoszerekkel
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(AZ ETETOSZEK OSSZESZERELESE )

KERET

1. Csomagolja ki a keretet.

2. Nyomja meg a két piros gombot és csusztassa le a cséveken, hogy kinyissa. (1. és 2.
abra)

3. Rakja be a melsd és a hatso csbveket a talpokba ugy, hogy a csavarok nyilasai beltl
maradjanak. (3. és 4. abra)

TALCA

1. Szerelje be a miianyag részt a talca ala (5. abra)

2. Fogja meg az igazité szerkezeteket a talca két oldalan és huzza ki. (6. abra)
3. Atalcat 3 allasban lehet rogziteni.

A KOSAR SZERELESE

1. Akassza meg a kosar - az (ilés két oldalan talalhato - két csikjat. (7. abra)

HATTAMLA ALLITASA

1. Hlzza fel az Glés rogzit szerkezetét, hogy engedjen. (8. abra)
2. Allitsa be az Ulést és régzitse meg az uj helyzetben.
3. Az Ulést akkor is lehet szabalyozni, amikor a gyermeke Ul benne.

ULESMAGASSAG ALLITASA

1. Alljon az etetdszék el6tt.

2. Egyszerre nyomja meg és tartsa lenyomva az ulés alatt taladlhaté két piros gombot.

(9. abra)

3. Emelje fel vagy nyomja le az Uilést a kivant pozicidba.

4. Engedije el a gombokat, hogy régzitse az tlést az Uj helyzetben.

5. Ahhoz, hogy az Ulést a legmagasabb szinten allitsa be, tartsa a keret az egyik kezével,
a masikkal huizza fel az Ulés fels6 részében talalhatd zarszerkezet a kivant szintre.

AZ ETETOSZEK OSSZEHAJTASA

1. Oldja ki a biztonsgi 6vet és vegye ki a gyermeket az tlésbél.

2. Vegye ki a talcat.

3. Alljon az etet8szék mdgoétt. Nyomja meg a hatso csé két oldalan 1évd piros gombokat és
csusztassa fel kattanasig, ami azt jelzi, hogy a szék zarva van 6sszecsukott helyzetben.
(10. abra)

A PUHA HUZAT SZERELESE AZ ULESRE

1. Helyezze el a puha huzatot a mlianyag Ulésre Ugy, hogy betakarja a hattamlat. (11. abra)
2. Tegye at az 6veket az Ulésen és rogzitse meg a képen lathaté modon. (12. abra)

FIGYELEM! Ne hasznalja a terméket, ha a két oldalsé karot felemelték!

(13. abra)
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E RENDESISHME! LEXONI ME
KUJDES DHE RUANI PER
INFORMACIONE TE METEJSHME !

( KERKESA PER SIGURI )

1. KUJDES! Kurré mos e I1éni fémijén pa mbikéqyrije!

2. KUJDES! Gijithnjé i pérdorni rripat e sigurisé!

3. KUJDES! Parandalonifémijén tuaj té ngjitet né produktin!

4. KUJDES! Mos e pérdorni karrigen e larté nése té gjitha komponentét nuk jané montuar
dhe rregulluar drejt!

5. KUJDES! Duhet té kini kujdes pér rrezikun e zjarrit t&¢ hapur dhe burimeve té tjera té
nxehtésisé sé forté né aférsité produktit!

6. KUJDES! TEé jeté i vetédijshém pér rrezikun e tilting kur fémija juaj mund té shtyjé
kémbét e saj kundér njé tabelé apo ndonjé strukturé tjetér!

7. KUJDES! Mos pérdornikarrige té larté deri sa fémija juaj mund té ulen deri pandihmé!

8. KUJDES! Mos e pérdorni karrigen e larté nése ndonjé pjesé éshté thyer, shqyer ose e
humbur!

9. KUJDES! Qé té evitoniléndimet, duhet té jené té sigurt gé fémija Juaj éshté né distancé
té sigurt gjaté palosjes dhe hapjes sé kétij produkti!

10. KUJDES! Ky produkt éshté projektuar pér fémijé té cilét jané né gjendje té€ géndrojné
veté dhe jané deri né moshé 3-vjecare ose kané peshé maksimale deriné 15 kg.!

11. KUJDES! Periodikisht kontrolloni rripat e sigurisé dhe butonat!

12. KUJDES! Gijithnjé pérdornikarrigen mbi sipérfaqe té rrafshétal

13. KUJDES! Ruanikarrigen larg fémijéve, kur nuk pérdoret!

14. KUJDES! Karrigia nuk duhet t& pérdoret silodér !

15.KUJDES! Imazhet né fagen e titullit dhe brenda udhézimet jané shembuj dhe mund té
ndryshojné nga produkti aktual.

16. KUJDES! Pérpara pérdorimit t& paré t& produktit, higni prej tij t& gjitha materialet
reklamuese, si dhe pajisjet e pérdorura pért'ilidhur ato me produktin.

EN 14988:2017+A1:2020

( PASTRIM DHE PERKUJDESJE )

1. Lani tapiceriné dhe ujé té ngrohté dhe sapun té buté. Té thahet né ményré té natyrshme.
2. Njollat e forta mund t'i pastroni me krem pastrues, qé nuk éshté abraziv .
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( MONTIM | KARRIGES )

Korniza

1. Nxirrni nga paketimi kornizén.

2. Shtypni di butonat e kuge dhe i [évizni népér tubat te poshté gé ta hapeni (fig.1 dhe 2)
3. Véni tubat e pérparme dhe té prapme né themelet dhe vrimat pér vidhat duhen té
shohin te brenda. (fig. 3 dhe fig.4)

Tavoliné

1. Instaloni pjesén plastike nén tabaka (fig. 5)

2. Kapni mekanizmat rregulluese nga té dyja anét e tavolinés dhe e térhigni ( fig.6)
3. tavolina ka mundési té vendoset né 3 pozicione.

Montim | koshit

1. Lidheni dy shiritat e koshit , g€ ndodhet nga té dy anét e ndenjéses .(fig.7)

Rregullim | mbéshtetéses

1. Térhigni te larté mekanizmin fiksues té& ndenjéses, gé té lironi . (fig. 8)
2. Rregulloni s ndenjésen dhe me mekanizmin fiksues e vendosni né pozicion té ri.
3. Ndenjésja mund té rregullohet edhe kur fémija Juaj éshté né té .

Rregullim i lartésisé sé karriges

1. Qéndroni para karriges.

2. Njékohésisht shtypni dhe mbani dy butonat e kuge nén sedijen (fig. 9)

3. Ngini ose ulni sedijen deri né pozicionin e déshiruar.

4. Lironi butonat gé té fiksoni sedijen né pozicionin e ri.

5. Qé té rregulloni sedijen né nivelin mé té larté, mbani me njérén doré kornizén, ndérsa
me dorén tjetér térhigni te larté mekanizmin fiksues, qé& ndodhet né pjesén e sipérme té
sedijes deri né nivelin e déshiruar.

Palosja e karriges sé larté

1. Lironi rripat e sigurisé dhe nxirreni fémijén nga karrigia.

2. Nxirrni tavolinén.

3. Qéndroni prapa karriges. Péruleni, shtypni dy butonat e kuge nga ¢do ané e tubit té
prapmé , i rishisni te larté deri sa dégjohet zhurmé, qé tregon se karrigia éshté kygur né
gjendje té palosur. (fig. 10)

Montim i pjesés sé buté té ndenjéses

1. Vendosni pjesén e buté mbi ndenjéses plastike, késhtu gé t& mbéshtjellé edhe
mbéshtetésen.(fig.11)
2. VVendosni rripat pérmes ndenjéses dhe i fiksoni si¢ &shté treguar né fotografiné (fig.12)

KUJDES! Mos e pérdorni produktin kur dy krahét anésor jané ngritur!
(fig.13)
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& iIMPORTANTE! LEER
DETENIDAMENTE Y MANTENERLAS
PARA FUTURAS CONSULTAS.

( ADVERTENCIA )

1. No dejar nunca al nifio desatendido .

2. Utilice siempre el sistema de sujecion.

3. Riesgo de caida: Evite que el nifo trepe por el producto.

4. Utilice el producto unicamente cuando todos sus componentes estén
correctamente

fijados y ajustados.

5. Existe un riesgo al situar el producto cerca del fuego o de otras fuentes
importantes

de calor.

6. Existe riesgo de vuelco si el nifio apoya los pies en una mesa o cualquier otra
estructura.

7. No use el producto hasta que el nifio sea capaz de sentarse sin ayuda.

8. No utilice el producto si alguna pieza falta, esta rota, o desgarrada.

9. Para evitar lesiones, al plegar y desplegar este producto, asegurese de que
su hijo esté a una distancia segura!

10. Este producto esta disefiado para nifios hasta 3 afios, que puedan sentarse
sin ayuda y con un peso maximo de 15 kg.

11. Revise peridodicamente los cinturones de seguridad y los botones!

12. Utilice siempre el asiento en superficies planas.

13. Mantenga el asiento fuera del alcance de los nifios cuando no lo use.

14. El asiento no debe utilizarse como un juguete.

15. jLas imagenes de la pagina de inicio y dentro de las instrucciones son
orientativas y pueden diferir del producto real!

16. Antes del primer uso del producto, retire todos los materiales publicitarios del
mismo, asi como los dispositivos utilizados para fijarlos al producto.

EN 14988:2017+ A1:2020

(LIMPIEZA Y CUIDADO)

1. Lave la tapiceria con agua tibia y jabén suave. Séquela naturalmente.
2. Las manchas dificiles se pueden eliminar con una crema limpiadora no abrasiva.




(' MONTAJE DE LA SILLITA )

ARMAZON

1. Desembale el armazon.

2. Presione los dos botones rojos y deslicelos a lo largo de los tubos hacia abajo para abrirlo.
(figuras 1y 2)

3. Coloque los tubos delantero y trasero en las bases mirando los orificios para los tornillos hacia
adentro. (figuras 3y 4)

BANDEJITA

1. Coloque la pieza de plastico debajo de la bandejita (figura 5)

2. Agarre los mecanismos de ajuste a ambos lados de la bandejita vy tire. (figura 6)
3. La bandejita se puede ajustar en 3 posiciones.

MONTAJE DE LA CESTA
1. Sujete las dos correas de la canasta ubicadas a ambos lados del asiento. (figura 7)

AJUSTE DEL RESPALDO

1. Tire hacia arriba del mecanismo de bloqueo del asiento para desbloquearlo.

2. Ajuste el asiento y fijelo con el mecanismo de bloqueo en la nueva posicion. (figura 8)
3. El asiento se puede ajustar mientras su hijo esta sentado en él.

AJUSTE DE LA ALTURA DEL ASIENTO

1. Pongase de pie frente a la silla.

2. Mantenga presionados simultaneamente los dos botones rojos debajo del asiento.

3. Suba o baje el asiento a la posicion deseada.

4. Suelte los botones para bloquear el asiento en la nueva posicion. (figura 9)

5. Para ajustar el asiento al nivel mas alto, sostenga el armazén con una mano y con la otra
levante el mecanismo de bloqueo ubicado en la parte superior del asiento hasta el nivel deseado.

PLEGADO DE LA SILLITAALTA

1. Suelte los cinturones de seguridad y saque a su hijo del asiento.

2. Retire la bandejita.

3. Pongase de pie detras de la sillita. Agachese, presione los dos botones rojos a cada lado del
tubo trasero, deslicelos hacia arriba hasta que hagan clic, lo que indica que el asiento esta
bloqueado en la posicion plegada. (figura 10)

INSTALACION DE LA PARTE BLANDA DEL ASIENTO

1. Coloque la parte blanda sobre el asiento de plastico de forma que envuelva el respaldo (figura
11).

2. Pase los cinturones por el asiento y abrochelos tal como se muestra en la imagen (figura 12)

JATENCION! {No utilice el producto cuando ambos brazos laterales estén levantados!
(figura 13)
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